



警航中队开展无人机巡逻工作



民警在会展中心展馆巡逻



警犬中队开展安全检查

全程护航不缺位 警徽闪耀暖盛会

市公安局全力护航第30届中国五金博览会



第30届中国五金博览会现场

9月28日,为期三天的第30届中国五金博览会圆满闭幕。据悉,本届五金博览会共设10个展馆,展出面积达8.8万平方米,吸引了国内外1610家企业参展。为确保本届五金博览会安全、有序、顺利举办,市公安局精心组织、周密部署,从严从细从实抓好安保措施落实,全力以赴护航盛会。

巡逻防控 织密立体防护网

五金博览会的场馆内,流动的藏蓝身影始终是一道亮丽的风警线。市公安局坚持空地一体、人机协同的警务模式,织密了一张立体化、无死角的防护网。

地面的执勤警力分组巡逻,及时疏导聚集人流,主动发现、消除安全隐患。空中,警航中队的无人机持续进行高空巡航,利用加装的高音喇叭,时刻提醒参展客商妥善保管好个人物品。同时,空中与地面巡逻警力紧密配合,为客商营造舒适贴心的参展环境。

科学规划 畅通展会平安路

请前往指定区域停车。开幕当日7时许,市公安局交警大队的民警、辅警已提前到岗,守在会展中心入口处指挥交通。无论是川流不息的主干道,还是较为狭窄的支路,都能看到他们忙碌的身影。

为保障博览会期间路面畅通无阻,博览会期间,市公安局每日投入大量警力,分布在城区各个主要路段和路口,对进入会展中心方向的车辆进行有序引导,全天候保障周边道路畅通。

原本以为展会周边会堵很久,没想到跟着导航走,一路都有交警指引,10分钟就停好了车。日前,来自杭州的采购商李先生对顺畅的交通体验赞不绝口。

定点执勤 站好便民服务岗

展会现场,人潮涌动。市公安局靠前一步、主动作为,在主要出入口、核心展区、服务咨询台等人流密集区域科学设置便民服务岗。执勤民警、辅警以饱满的精神状态定点值守,为八方来客提供细致服务,做到有问必答、有难必帮,成为一道道醒目的安全坐标和便民窗口。

护航盛会,使命在肩。市公安局将始终以高昂的斗志、饱满的热情、务实的作风,恪尽职守、忠诚履职,为打造世界五金之都品质活力永康保驾护航。

通讯员 徐凯悦 吕倍思 邵建望
王江海 郭潺潺 赵思语



市公安局党委副书记、政委李建成(左一)在现场指挥督导安保工作



民警在接待咨询群众



民警为群众答疑解惑



交警在维护秩序



交警在指挥交通



民警在展馆执勤